

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:372440-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Specjalna odzież robocza
2019/S 151-372440**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 119-291348)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Komenda Miejska Państwowej Straży Pożarnej m.st. Warszawy
ul. Polna 1
Warszawa
00-622
Polska
Osoba do kontaktów: Paweł Bechcicki
Tel.: +48 225967384
E-mail: kwatermistrzkp@warszawa-straz.pl
Faks: +48 225967938
Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe:

Główny adres: www.warszawa-straz.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostarczanie ubrań strażackich specjalnych do Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej m.st. Warszawy
Numer referencyjny: MT.2370.07.2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
18130000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa pn. „Dostarczanie ubrań strażackich specjalnych do Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej m.st. Warszawy”.
Dane:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa 145 kpl. trzyczęściowych ubrań strażackich specjalnych – zamówienie podstawowe.

Zamawiający przewiduje możliwość zlecenia zamówień opcjonalnych obejmujących, co do rodzaju, przedmiot identyczny jak w zamówieniu podstawowym.

Opcja 1 – dostawa ubrań strażackich specjalnych w ilości 50 kpl. – opcja zostanie uruchomiona nie później niż do dnia 27.9.2019 r.

Opcja 2 – dostawa ubrań strażackich specjalnych w ilości 30 kpl. – opcja zostanie uruchomiona nie później niż do dnia 27.9.2019 r.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

02/08/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 119-291348](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 06/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/08/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 06/08/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/08/2019

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: